



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΚΡΑΜΠΛ
Α.Μ. ΠΡΩΤ/ΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 10483
ΤΡΙΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 12 – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Α.Φ.Μ. 997224100 – Δ.Ο.Υ. Ε΄ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Πρακτικό 27 / 23.12.2019

Το Διοικητικό Συμβούλιο προκηρύσσει έκτακτες αρχαιρεσίες για την ανάδειξη τριών νέων εκπροσώπων του Ομίλου Σκραμπλ Αθηνών – Πειραιώς στο Δ.Σ. της Π.Ε.Σ.

Οι αρχαιρεσίες θα διεξαχθούν ταυτόχρονα στις πέντε πόλεις – έδρες των Ομίλων – μελών της Ένωσης (δηλαδή στην Αθήνα, στη Βέροια, στη Θεσσαλονίκη, στην Πτολεμαΐδα και στη Ρόδο) την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2020 και κατά τις ώρες 18:30 – 20:30.

Παρακαλούνται τα μέλη του Ο.Σ.Α.Π. που επιθυμούν να υποβάλλουν υποψηφιότητα, να ενημερώσουν το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. με αποστολή email στην ηλεκτρονική διεύθυνση pes@greekscrabble.gr το αργότερο μέχρι και την Κυριακή 29 Δεκεμβρίου, ώστε να καταρτισθεί το ψηφοδέλτιο.

Κατόπιν απόφασης του Δ.Σ. η σταυροδοσία από τους ψηφοφόρους – μέλη της Ένωσης θα γίνεται ως εξής:

- Για τα μέλη – ψηφοφόρους του Ομίλου Αθηνών – Πειραιώς: **έως 3** το πολύ σταυρούς.
- Για τα μέλη – ψηφοφόρους όλων των υπόλοιπων Ομίλων: **έως 1** το πολύ σταυρό.

Θεωρούμε αυτονόητο ότι τα Δ.Σ. των Ομίλων θα συνδράμουν ευγενικά στην εύρυθμη διεξαγωγή των αρχαιρεσιών. Θα συγκροτηθούν κατά τόπους εφορευτικές επιτροπές μερίμνη των εκπροσώπων του κάθε Ομίλου στο Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. Στην Αθήνα όμως, κατ' εξαίρεση και ελλείψει εκπροσώπων, η εφορευτική επιτροπή θα συγκροτηθεί μερίμνη του ίδιου του Δ.Σ. του Ομίλου.

Με το πέρας των αρχαιρεσιών οι εφορευτικές επιτροπές θα πρέπει να γνωστοποιήσουν τα αποτελέσματα στο Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. μέσω της αποστολής email στην ηλεκτρονική διεύθυνση pes@greekscrabble.gr.

Οι εφορευτικές επιτροπές θα πρέπει να φυλάξουν το εκλογικό υλικό (ψηφοδέλτια, λίστες ψηφισάντων, πρακτικό κ.λπ.) για να το παραδώσουν στη Γραμματέα της Ένωσης.

Τα τρία νεοεκλεγέντα μέλη μαζί και με τα υπόλοιπα έξι μέλη του Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. θα συγκροτηθούν εκ νέου σε σώμα στο προσεχές 12^ο τουρνουά σκραμπλ Αθηνών (18 – 19 Ιανουαρίου 2020).

Ακριβές αντίγραφο από το Βιβλίο Πρακτικών

Ο Πρόεδρος
Μυρσίνης Θράσος

Η Γραμματέας
Μιχαηλίδου Βαρβάρα